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طوفان الاقصی، قدرت پوشالی صهیونیستها را شکست
علی شیرازی

عملیات غافلگیرکننده و ترکیبی حماس، در ۱۵ مهر ۱۴۰۲ به سرزمینهای اشغالی با عنوان طوفان الاقصی، حماسهای بینظیر
بود.

 این عملیات از اوایل صبح شنبه و در کمتر از ۸ ساعت با رگبار راکتی حداقل ۵ هزار موشک نقطهزن و ۱۰۰ پهپاد رادارگریز به
سوی تاسیسات نظامی و اقتصادی اسرائیل در اراضی اشغالی آغاز شد و گنبد آهنین صهیونیستها در رهگیری این موشکها

ناکام ماند.
در همان ساعات اولیه روز شنبه، محمد الضیف، فرمانده کل کتائب القسام، شاخه نظامی حماس، تاکید کرد: نیروهای مقاومت

در همان ۲۰ دقیقه نخست نبرد، بیش از ۵ هزار موشک و راکت به سمت اراضی اشغالی شلیک کردهاند. 
در این تهاجم گسترده، گروههای جهادی فلسطین با وسایل نقلیه به خاک اسرائیل یورش بردند و دیوار امنیتی بلند اسرائیل

پیرامون غزه فروریخت.
لشکر ۱۳۴ رژیم غاصب صهیونیستی با استعداد ۱۲۰۰۰ نفر و صدها تانک و نفربر که وظیفه حفاظت از غزه را بر عهده داشت،

در برابر این طوفان بزرگ، بیخاصیت شد.
ارتش رژیم صهیونیستی در یک گزارش از نبرد طوفان الاقصی، گفت: بین ۸۰۰ تا ۱۰۰۰ نیروی فلسطینی در روز شنبه، از ۸۰

نقطه به ۲۰ شهرک و ۱۱ پایگاه نظامی ارتش حمله کردند. 
مجاهدان فلسطینی با عبور از سیمهای خاردار مجهز به سنسور، سیمخاردارهای حلقوی و عبور از موانع مستحکمی که با

ستونهایی فولادی تا عمق ۶۰ متری زمین احداث کرده بودند و گذر از دید برجکهای مراقبتی مجهز به تیربارهای پیشرفته،
دشمن صهیونیستی را تحقیر کردند.

عملیات طوفان الاقصی، توازن قدرت در سرزمینهای اشغالی را تغییر داد و رژیم اسرائیل در بدترین وضعیت خود در چند دهه
اخیر در محیط پیرامونی خود قرار گرفت.

عملیات طوفان الاقصی با پیشروی بیسابقه زمینی نیروهای مقاومت فلسطین و نفوذ به شهرها و شهرکهای اسرائیلی، تلفاتی
بیسابقه را بر صهیونیستها تحمیل کرد. تلفاتی که در طول تاریخ نحسِ این رژیم دیده نشده است.

روزنامه عبری زبان معاریو در ساعات اولیه نبرد، اعلام کرد: شمار کشتههای رژیم صهیونیستی در حملات مقاومت، از آغاز نبرد
طوفان الاقصی تا این لحظه به ۱۱۰۰ نفر و شمار مجروحان هم به ۲۷۴۱ نفر رسیده است.

این آمار بعداً افزایش یافت و کشتهها به ۱۴۰۰ نفر، مجروحین به ۵۴۰۰ نفر و تعداد اسیران نیز به ۲۵۰ نفر رسید.
وزیر دفاع رژیم غاصب صهیونیستی نیز گفت: بیش از ۲۰۰ نفر مفقود شدهاند.

در این عملیات بیش از ۸۰۰ واحد ساختمان و خودرو، و دهها تانک و نفربر نیز تخریب و منهدم شدند.
بنیامین نتانیاهو، در همان ساعات نخست نبرد، اعتراف کرد: ما در جنگی سخت و گسترده قرار داریم.

نشریه انگلیسی گاردین نیز در گزارشی پیرامون عملیات طوفان الاقصی نوشت: حمله غافلگیرانه حماس به اسرائیل، به عنوان
یک شکست اطلاعاتی برای قرنها به یاد خواهد ماند.

اسکات ریتر، افسر سابق دستگاه اطلاعات نظامی آمریکا هم گفت: به نظر میرسد حماس توانست جریان اطلاعات جمعآوری
شده توسط اسرائیل را کنترل کند.

اسرائیل دارای ۶ سازمان اطلاعاتی - امنیتی است. در این عملیات پیچیده، همه حتی موساد، شاباک و پلیس ملی، شکست
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اطلاعاتی خوردند.
روزنامه عبری یدیعوت آحارونوت نوشت: ۵۰ سال پس از حمله غافلگیرانه یوم کیپور، اسرائیل دوباره غافلگیر شد.

در پنجاهمین سالگرد جنگ یوم کیپور؛ روزی که در سال ۱۹۷۳ مصر و سوریه به اسرائیل حمله کردند تا سرزمینهای خود را پس
بگیرند، چنین عملیاتی از سوی مقاومت فلسطین، آنهم به تنهایی طراحی و انجام شد. عملیاتی که برای صهیونیستها غیرقابل

هضم است.
این عملیات از آخرین جنگ کلاسیک ارتشهای عربی با رژیم غاصب صهیونیستی در سال ۱۹۷۳ تا کنون، از حیث اطلاعاتی،

سرعت عملیات، تاکتیک برتر و غافلگیری، میزان آسیب انسانی و مادی به دشمن، منحصر به فرد است.
پایگاه خبری «عربی ۲۱» در این باره نوشت: با عملیات طوفان الاقصی، ناامیدی رخت بر بست و دروازههای تاریخ گشوده شد.

عملیات طوفانالاقصی، پیشدستی گروههای جهادی علیه طرح صهیونیستها با کمک کشورهای غربی بود که قصد داشتند در
سایه عادیسازی روابط با کشورهای عربی، به جبهه مقاومت ضربه وارد کنند.

رسانههای اسرائیلی به اتفاق آرا تاکید نمودند: از زمان جنگ ۱۹۴۸ این برای اولینبار است که درگیریهای گستردهای در داخل
مناطق اسرائیلینشین در جریان است و این جنگ بیسابقه است.

سیدحسن نصرالله گفت: طوفان الاقصی بزرگترین عملیات در تاریخ مقاومت است.
امام خامنهای فرمودند: رژیم غاصب صهیونیستی، هم از لحاظ نظامی، هم از لحاظ اطلاعاتی، یک شکست غیر قابل ترمیم

خورده است.
هک کردن ابزارهای اطلاعاتی اسرائیل قبل از عملیات طوفان الاقصی، اوج کارآمدی و قدرت نظامی نیروهای فلسطینی را

نشان داد.
عظمت این عملیات به حدی بود که مانع بازگشت اسرائیل به دوران قبل از آن نبرد است.

 
در مصاحبه سردبیر پرتو با رسا مطرح شد

پیروزی قریبالوقوع جبهه مقاومت با اتحاد و همراهی ملتهای
مسلمان محقق میشود

عضو هیئت علمی پژوهشگاه فرهنگ و اندیشه اسلامی، بر لزوم پرهیز از مخابره پیام ضعف از سوی مسئولان ایرانی به دشمن
تأکید کرد و عامل پیروزی قریبالوقوع جبهه مقاومت را اتحاد ملتها و دولتهای اسلامی دانست. حجت الاسلام محمد

ملکزاده، عضو هیئت علمی پژوهشگاه فرهنگ و اندیشه اسلامی در گفتگو با خبرنگار سرویس سیاسی خبرگزاری رسا، ضمن
تبریک و تسلیت شهادت سید حسن نصرالله، رژیم صهیونیستی را ناچیزتر از آن دانست که بتواند دست به ارتکاب این حجم از

جنایات بزند و گفت: همه میدانیم رژیم صهیونیستی بدون پشتیبانی آمریکا، قادر به این حجم از جنایات نبود و قطعاً تا به امروز
دوام نمیآورد. وی افزود: غالب سلاحهایی که رژیم صهیونیستی از آنها استفاده میکند، از آمریکا وارد شده و همین دیروز هم

خبر ورود سلاح از آمریکا منتشر شد. همین بمبهایی که در ضاحیه برای به شهادت رساندن سید مقاومت استفاده کردند،
آمریکایی بود. دنیا شاهد بود که نتانیاهو فرمان حمله را از سازمان ملل صادر کرد و این نقش تعیین کننده آمریکا را در این
جنایت آشکار میسازد. حجت الاسلام ملکزاده پیرامون آینده حزب الله بعد از شهادت شهید نصرالله اظهار داشت: شهید

بزرگوار اعلام کرده بود که حزب الله قائم به شخص نیست و با رفتن فرماندهان، خللی در کارها ایجاد نمیشود. شهید نصرالله
طوری حزب الله را سازماندهی کرده که  قوتش از بین نرود. دبیر سیاسی پرتو در مورد چرایی به شهادت رسیدن فرمانده

حزب الله تصریح کرد: متأسفانه پیامهای ضعفی که از سوی برخی از مسئولان به دشمن مخابره شد و این پیام را القاء کرد که
ایران ارادهای برای گسترش درگیری ندارد و دشمن از عدم پاسخ ما اطمینان حاصل کرد، باعث شد دشمن جری شده و از خط
قرمز عبور کند. وی افزود: کار به جایی رسیده که ایران و مقامات ارشد ایران را تهدید میکنند! ما باید به دشمن پاسخی دهیم

که نشان دهد که عبور از خطور قرمز، واکنش سخت ما را در پی خواهد داشت و همانطور که در هشت سال دفاع مقدس
مقاومت کردیم و پیروز شدیم، همان روحیه امروز هم در کشور وجود دارد. حجت الاسلام ملکزاده با ابراز تأسف از دولتهای

اسلامی و خواب سنگینی که بر آنها حاکم شده، ابراز داشت: دولتهایی در سکوت کامل هستند و برخی حتی با دشمن
همراهی میکنند. باید ملتها و دولتهای اسلامی با یکدیگر متحد شوند و این اتحاد و همراهی قطعاً باعث جلو افتادن پیروزی
خواهد شد. وی ادامه داد: حضرت آقا هم در پیامهایشان بر مسلمانان جهان فرض دانستند که به لبنان و فلسطین کمک کنند و



امیدواریم با ورود عموم مسلمانان، شاهد از بین رفتن نظام سلطه باشیم. نظام سلطه در حال از بین رفتن است، اگر غیر این
بود، اینگونه از خودش مایه نمیگذاشت و وجهه خودش را در عرصه بینالملل سیاه نمیکرد؛ پیروزی بسیار نزدیک است.

 
دبیر سیاسی پرتو و نماینده مردم قم در مجلس شورای اسلامی:

در صورت تعرض به تاسیسات نفتی، تنگه هرمز و بابالمندب
بسته میشود

نماینده مردم قم در مجلس گفت: اگر رژیم صهیونیستی دست از پا خطا کند، دو تنگه بسیار مهم و سوقالجیشی تنگه هرمز و
بابالمندب که هر دو در اختیار ایران و یمن قرار دارد، هر دو بسته میشود که در این صورت کل جهان غرب دچار بحران
انرژی خواهد شد. حجتالاسلاموالمسلمین قاسم روانبخش با اشاره به اینکه عملیات غرورآفرین «وعده صادق ۲» باعث
شادی و غرور بین همه مردم با تفکرات سیاسی متفاوتی شد، در گفتگو با خبرنگار پایگاه خبری تحلیلی «قم فردا» اظهار

داشت: عملیات وعده صادق ۲ خواست ملی و دینی مردم ایران بود. زمانی که شهید اسماعیل هنیه مهمان مردم ایران بود و در
خاک ایران ترور شد، غرور ملت ایران جریحهدار شد و برای مردم ایران این اتفاق بسیار ناراحتکننده بود. نماینده مردم قم در
مجلس شورای اسلامی ادامه داد: بعد از ترور شهید اسماعیل هنیه، مردم ایران درخواست انتقام داشتند، ملت عرب نیز همین
درخواست را داشت؛ زیرا مهمان برای عرب بسیار مهم است و اگر کسی مهمان را به قتل برساند، تا انتقام نگیرند دستبردار

نخواهند بود. وی تصریح کرد: جمهوری اسلامی ایران هم اعلام کرد از رژیم صهیونیستی انتقامی سختتر از وعده صادق ۱
خواهد گرفت، منتهی برای گرفتن یک انتقام سخت، شرایطی باید فراهم شود از جمله شرایط سیاسی و بینالمللی آن باید

فراهم شود. روانبخش اضافه کرد: برای یک عملیات، آمادگیهای رزمی و لجستیکی هم باید فراهم شود. در این حمله قرار بود
موشک از سمت ایران به سمت سرزمینهای اشغالی شلیک شود که از آسمان کشورهایی باید عبور میکرد که بهعنوان گنبد

ثابت و متحرک رژیم صهیونیستی عمل میکردند، از طرفی باید از گنبد آهنین رژیم صهیونیستی که میلیاردها دلار برای آن هزینه
کرده بود عبور میکرد. طراحی این عملیات بسیار پیچیده بود.

نماینده مردم قم در مجلس شورای اسلامی عنوان داشت: خوشبختانه ۸۰ درصد موشکهای شلیک شده به هدف اصابت کرد،
از طرفی باید این آمادگی وجود داشته باشد تا اگر دشمن بخواهد پاسخی بدهد باید برای ۱۰ مرحله آماده باشیم؛ یعنی بهاندازه

۱۰ برابر ۲۰۰ موشک شلیک شده آماده داشته باشیم تا مواضع رژیم صهیونیستی و آمریکا در منطقه و خلیجفارس را مورد هدف
قرار دهیم. اگر اسرائیل حرکتی انجام میداد، هم مواضع آمریکا و هم دولتهای غربی و عربی مورد هدف موشکهای جمهوری
اسلامی ایران بودند؛ زیرا اینها تأمینکننده سلاح برای رژیم صهیونیستی هستند. وی گفت: به همین دلایل انجام عملیات، زمانبر

بود و یک عملیات گسترده و بزرگ آماده شد. شلیک همزمان ۲۰۰ موشک دوربرُد، یک پدیده جدید و یک درس عبرت برای
اسرائیل بود. روانبخش تأکید کرد: هشدارهای لازم داده شده است. اگر رژیم صهیونیستی بخواهد دست از پا خطا کند، این بار
برخورد بسیار شدیدتر خواهد بود. اگر بخواهند منابع ایران را مورد هدف قرار دهند، همه منابع نفتی و پالایشگاههای دولتهای

پشتیبان این رژیم مورد هدف موشکهای ایران قرار خواهد گرفت. نماینده مردم قم در مجلس شورای اسلامی بیان داشت: دو
تنگه بسیار مهم و سوقالجیشی تنگه هرمز و بابالمندب هر دو در اختیار ایران و یمن قرار دارد، هر دو بسته میشود که در این
صورت کل جهان غرب دچار بحران انرژی خواهد شد. «وعده صادق ۲» یک سیلی بود که اگر حرکات تروریستی را ادامه دهند،

ضربات سهمگینتری دریافت خواهند کرد.
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